

Национально-религиозные традиции и репродуктивное здоровье

7 июня 2019 года в ТИИИМСХ было проведено мероприятие по пропаганде «Национальных и религиозных традиций и репродуктивного здоровья» с участием юрисконсульта У.К.Муратовой, и.о.директора Информационно-ресурсного центра М.Ахмедовой, начальника отдела информационно-библиотечного обслуживания Ш. Нурматовой, заместителя декана по работе с молодежью факультета гидромелиорации Х. Туйчиевой и студентками.

На мероприятии участники обменялись мнениями о национальных традициях, в которых воплощены жизненные традиции нашего народа: приветствие, брак, проведение свадьбы, сохранение семьи, воспитание детей, уважение к родителям, здравоохранение, образование, национальная одежда, узбекское гостеприимство и проведение национальных праздников, а также была предоставлена информация о репродуктивном здоровье.



Информация и.о.директора Информационно-ресурсного центра М.Ахмедовой.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.